

# Denuncian Incursión Extranjera

Cinco lanchones, de fabricación extranjera, y transportando cada uno no menos de veinticinco o treinta hombres, desembarcaron el martes en las playas de El Cuco, Intipucá, San Miguel, denunció ayer el gobierno.

El Ejército, al tener conocimiento de la invasión extranjera, destacó unidades de infantería las que ayer, se dijo, obligaban a las fuerzas extranjeras a replegarse hacia la playa.

## LA ACCION

De acuerdo con los Infor-

mes en poder de la inteligencia militar, los cinco lanchones desembarcaron en la madrugada del martes. Los hombres, cuya procedencia aun no ha sido definida, destruyeron una de las lanchas y los escombros fueron encontrados en El Cuco, una fue localizada intacta por la Marina Nacional, otra está al garete, en alta mar y dos fueron escondidas entre los manglares de la región, dicen los datos.

El Ejército asegura haber destruido parte de la fuerza invasora, pero también admite que muchos

de los hombres son los que están causando problemas en la región de La Unión. No se dice la nacionalidad de los invasores pero se asegura que no son salvadoreños ya que "los lanchones no pueden venir de Canadá", según dijo en forma irónica el Ministro de Defensa, coronel García.

## LAS EVIDENCIAS

Las evidencias en poder del Ejército consisten en las declaraciones de testigos oculares que vieron el desembarco, las piezas del

lanchón destruido, el lanchón confiscado, cuya fabricación no es nacional, porque es de una madera que no hay en el país y otras. Los lanchones, según las referencias en poder de la Marina Nacional, son de una extensión de 29 pies de largo, por ocho de ancho, con motor de 55 caballos de fuerza. Ello hace suponer que proceden de un país vecino.

## INVESTIGACIONES

El Alto Mando de la Fuerza Armada realizaba ayer investigaciones para

determinar, con exactitud, su procedencia, según dijo el Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.

## PROTESTA GENERAL

Los miembros de la Junta de Gobierno se presentaron ayer ante los periodistas para denunciar la acción. Estuvieron el Ing. José Napoleón Duarte, el coronel e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez, el Dr. José Antonio Morales Ehrlich y el Dr. Ramón Avalos Navarrete. Les acompañaba el Minis-

tro de Defensa, coronel García.

El Ing. Duarte dijo que al tenerse conocimiento de la acción, todos los salvadoreños residentes en el sector afectado se habían ofrecido a respaldar al gobierno. El Ing. Duarte había dicho antes, en conversación con los periodistas, que los invasores podrían ser nicaragüenses y que se trataba de realizar algunas capturas para presentarlos al mundo.

## LA QUE TODOS ESPERABAMOS

Duarte dijo que la acción —Favor pase a la página 27.

## Taxistas Dispuestos a Lograr Paz en el País

"Si es por el bien del país, no importa que en este momento estemos siendo afectados", dijeron miembros de la asociación Cooperativa Salvadoreña de Taxistas, ACOSAT, al referirse al actual toque de queda.

"Bien llegado el toque de queda si es por alcanzar la paz que tanto necesitamos en El Salvador", aseguraron los taxistas, quienes afirman estar dispuestos a poner su grano de arena.

Actualmente están trabajando de seis de la ma-

ñana a seis de la tarde por lo que sus ingresos han disminuido. Lo que se está haciendo, aseguran, es que a los taxistas socios les han bajado la cuota de ingreso hasta a un 50%. Es decir, explican, que si antes se les exigía una cuota diaria de cuarenta y seis colones (C46.00) por el turno diario, ahora únicamente les exigen la mitad, o sea veintitres colones (C23.00).

Esto es una forma de co-

—Favor pase a la página 36.

## Dr. Carías Delgado Nuevo Presidente de la Corte

El Dr. Leonel Carías Delgado fue nombrado ayer por la Junta de Gobierno, como Presidente de la Corte Suprema de Justicia.

El acto de juramentación se efectuó en Casa Presidencial con la presencia de todos los miembros de la Junta de Gobierno y los magistrados.

La designación de la Corte se hizo con base en el Decreto número quinientos sesenta y uno, que dice:

"La Junta Revolucionaria de Gobierno, de conformidad con el Decreto N° 1 de 15 de octubre de 1979, numeral 8° del Artículo 47 de la Constitución Política

y Artículo 2 de la Ley Orgánica del Poder Judicial, Decreta: Art. 1- Ratificanse en sus cargos de Magistrados Propietarios de la Corte Suprema de Justicia a los señores: Dr. Leonel Carías Delgado, Dr. José Ernesto Criollo, Dr. José Gerardo Liévano Chorro, Dr. Mauro Alfredo Bernal Silva, Dr. Mauricio Alfredo Clará, Dr. José de la Paz Villatoro, Dr. Manuel Rafael Reyes, Dr. Ramón Mónico, Dr. Rafael Antonio Sánchez Rodríguez, Dr. Roberto López Munguía.

Art. 2- Eligense Magistrados Propietarios de la

—Favor pase a la página 36.



NUEVA CORTE SUPREMA.— Fue juramentada ayer la nueva Corte Suprema de Justicia. De izquierda a derecha: Dr. Leonel Carías Delgado, Presidente; Dr. José Ernesto Criollo, Dr. José Gerardo Liévano Chorro, Dr. Mauro Alfredo Bernal Silva, Dr. Mauricio Alfredo Clará y Dr. José de la Paz Villatoro. Atrás, doctores Manuel Rafael Reyes, Rafael Antonio Sánchez Rodríguez, Roberto López Munguía y otros.

## Aún no se ha Llamado a la Reserva: Gutiérrez

El Ejército salvadoreño aún no ha llamado a las reservas, pero en caso de emergencia nacional podría hacerlo ya que cuenta con suficientes elementos, dijo ayer el Vicepresidente de la República y comandante en jefe de la Fuerza Armada, coronel Jaime Abdul Gutiérrez.

El militar respondía así a algunas de las preguntas que se le formularon ayer en Casa Presidencial. El coronel Gutiérrez dijo que el Ejército es suficiente y capaz de repeler cualquier agresión como la desatada por el comunismo internacional.

Aclaró el coronel Gutiérrez que el gobierno salvadoreño nunca ha pensado en solicitar ayuda de extranjeros. "Ayuda material sí, dijo, pero consideramos que los salvadoreños somos capaces de solucionar nuestros pro-

prios problemas".

## ELOGIA PROFESIONALISMO DEL SOLDADO SALVADOREÑO

El coronel Gutiérrez elo-

## Acontecer Nacional

## SOMETEN A VARIOS ESCANDALOSOS EN SOYAPANGO

El martes, unos terroristas bloquearon la avenida Roosevelt, en Soyapango, para lo cual atravesaron dos buses.

Elementos del Ejército pusieron en fuga a los revoltosos, mientras se establecía una vigilancia estricta en la ciudad, que en ocasiones anteriores ha

—Favor pase a la página 11.

gió el profesionalismo del soldado salvadoreño y su vocación patriótica de defender a costa de cualquier sacrificio la soberanía de su patria.

Además, dijo, está probado que en circunstancias difíciles cada salvadoreño es un soldado a toda prueba. Señaló también que el Ejército considera que las actuales circunstancias no son apremiantes y que nunca se ha tropezado con una situación crítica. Los problemas más difíciles que se presentaron fueron los de Santa Ana, Chalatenango, Goztera y Zacatecoluca, pero todo, al momento, está superado, indicó. Al hacer las declaraciones no había ningún pueblo o poblado, por pequeño que sea, en poder de grupos de insurgentes, según dijo.

Tanto el coronel Gutiérrez como el Ministro de

—Favor pase a la página 27.



PROTECCION AL NINO.— La Junta Directiva de la Comisión Nacional de Protección al Niño, integrada por representantes de 21 instituciones privadas, realizó ya su primera sesión de trabajo. De izquierda a derecha: Francisco Ponce Escalante, Encargado de Relaciones Públicas; doña América de Alas, Tesorera; licenciado Tito Livio López, Presidente; señora Carmelina de Lozano, Secretaria y señora Laura Hernández de Salazar, Vocal.